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Criterios de ensayo Oeko-Tex® 2010
Zúrich (hm) Por resolución común de sus 14 institutos miembros, la Comunidad Oeko-Tex® con efecto el 1 de enero de 2010 ha revisado y ampliado como es habitual los criterios de ensayo, valores límites y estatutos vigentes de la certificación de productos conforme al estándar Oeko-Tex® 100. Desde diciembre en el certificado Oeko-Tex® se hace visible la nota de que los "artículos certificados satisfacen las exigencias del anexo XVII del reglamento REACh (incluida la utilización de azocolorantes prohibidos, níquel, etc.) y las especificaciones estadounidenses relativas al contenido total de plomo en artículos para niños (CPSIA), no aplicable a materiales de vidrio".
Las siguientes nuevas normativas entran en vigor tras un plazo de transición de tres meses: 
· Los hidrocarburos aromáticos policíclicos (PAHs) se ensayarán a partir de ahora para las cuatro clases de productos Oeko-Tex®  en las fibras sintéticas, hilos, piezas de plástico, etc. Para la suma de las 16 sustancias analizadas su valor límite es de 10 mg/kg y para la sustancia química benzo[a]pireno, de 1 mg/kg. 
· En vista de la incorporación previsible de diisobutilftalato (DIBP) en la lista de las sustancias SVHC REACh (substances of very high concern), en el futuro también se excluirá la utilización de este flexibilizante dentro de la certificación Oeko-Tex® (además de los ftalatos ya analizados). 

· Debido a la mención explícita en la directiva EU 2009/425/CE en relación con productos como tejidos estampados, guantes y revestimientos de suelo textiles etc., la Comunidad Oeko-Tex® ha incluido el estaño dioctilo (DOT) en la lista de sustancias orgánicas del estaño prohibidas. Se aplica un valor límite de 1,0 mg/kg para artículos de bebé (clase de producto I) y de 2,0 mg/kg para los artículos de otras clases de productos Oeko-Tex®.

· La norma de transición para el contenido total de plomo en materiales metálicos se prolongará.

· Para respaldar de forma puntual y optimizar el control de la calidad de las empresas participantes en el sistema Oeko-Tex® en todo el mundo, la Comunidad Oeko-Tex®, pone a disposición de sus solicitantes, a partir de abril de 2010 un paquete de control de calidad. En el marco de auditorías, como las que ya se realizan en algunos países, los auditores de Oeko-Tex® pueden así coordinar localmente de forma más eficaz junto con las empresas la gama de productos existente con vistas al proceso de certificación. Además se auditarán procedimientos de producción, medios auxiliares empleados, materias primas e auxiliares así como desarrollos futuros. Asimismo, las visitas a empresas ofrecen la posibilidad de asesorar de forma individual a las correspondientes empresas. Para nuevas certificaciones las auditorias de empresas se realizan de forma inminente. Las empresas ya certificadas en el sistema Oeko-Tex® serán auditadas en el transcurso de los próximos cuatro años hasta, como muy tarde, 2013, pero en caso necesario también pueden acordarse visitas a empresas en un principio no previstas por parte de los auditores de los institutos miembro de Oeko-Tex®. 

El resumen completo de los criterios de ensayo actuales del estándar Oeko-Tex® 100 puede consultarse en Internet en www.oeko-tex.com/limitvalues. Más información sobre los parámetros de ensayo individuales y los estatutos Oeko-Tex® está disponible en los institutos miembro (www.oeko-tex.com/institutes) de la Comunidad Oeko-Tex®.
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Los nuevos criterios de ensayo y valores límite de Oeko-Tex® entran en vigor tras un periodo de transición de tres meses el 1 de abril de 2010.
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